

Первоклассники сотрудников ИСИ на Дне Знаний в Политехе



28 августа в Политехе впервые прошел День Знаний, на который пришли будущие первоклассники - дети сотрудников Университета.

Ректор Политеха Андрей Иванович Рудской дал напутствие завтрашним школьникам, пригласил их в кружки и секции детских образовательных программ Политеха, а ещё обещал сделать праздник ежегодным.

После торжественной части началось представление с фокусами, танцами и шоу мыльных пузырей.

В конце праздника малышей ждало мороженое и подарки - портфели первоклассников с брендированной канцелярией и фирменной футболкой Политеха.

Праздник сплотил как детей, так и родителей - после него все отправились гулять по солнечному ещё летнему парку Университета.

«Думаю, День Знаний в Политехе станет прекрасной традицией! Он действительно объединяет, на нем видишь коллег с новой стороны. А детям интересно побывать на работе у родителей в такой радостной обстановке.

В Политехе чувствуется энергия знаний, исследований, и это прекрасно настраивает на первый в жизни учебный год!»

- прокомментировала преподаватель ИСИ Александра Зацепина.







